

中国足协宣布成立国足二队

新华社北京5月2日电(记者韦骅 公兵)为更好地储备国家男子足球队优秀运动员,贯彻统一的技战术体系,中国足协2日在官网宣布成立中国国家男子足球队二队并公布了首期集训名单,上海上港共有4人入选。

本次集训由里皮挂帅,助理教练李铁兼任领队。在22人的集训名单中,上海上港入选球员最多,共有包括石柯、韦世豪在内的4人。效力于广州恒大淘宝的3名球员徐新、廖力生、王上源也得到了里皮的召唤。北京

中赫国安、广州富力、辽宁宏运与山东鲁能泰山各贡献了两名球员。

此外,中甲球队杭州绿城、北京人和、大连一方与梅州客家也各有一名球员入选。

根据安排,球队将于5月15日至17日在天津组织集训。

集训名单:
广州恒大淘宝:徐新、廖力生、王上源
上海上港:石柯、贺惯、傅欢、韦世豪
北京中赫国安:唐诗、李磊

广州富力:陈志钊、肖智
河北华夏幸福:高准翼
辽宁宏运:杨旭、石笑天
长春亚泰:何超
山东鲁能泰山:吴兴涵、刘彬彬
天津权健:刘奕鸣
杭州绿城:邹德海
北京人和:邓涵文
大连一方:李帅
梅州客家:姚均晟

叶县全民健身节 跆拳道赛人气爆棚

□记者 丁进阳

本报讯 叶县第二十一届全民健身节第二届跆拳道比赛4月30日至5月1日在叶县体育馆举行。来自我市及郑州、开封、南阳、周口等地的18支代表队458名选手参加了比赛。

本次比赛由叶县教体局主办,叶县止戈跆拳道馆承办。比赛分为品势赛和竞技赛,最终叶县止戈代表队获得7金7银,团体总分第一,郑州聚英代表队获得7金3银,团体总分第二,汝州博仁代表队获得6金10银,团体总分第三。

据大赛组委会负责人介绍,跆拳道目前深受广大少年儿童喜欢,各地参与广泛,参赛积极性高,“这是叶县第二次举办跆拳道比赛,参赛选手有400多人,远远超出了预期”。



5月1日,塞尔比(左)在获胜后与家人庆祝。新华社记者 韩岩 摄

“莱斯特小丑”逆转“巫师” 塞尔比世锦赛卫冕

据新华社英国谢菲尔德5月1日电(记者王子江)卫冕冠军塞尔比1日在这里举行的世界斯诺克锦标赛决赛中创造奇迹,在大比分落后的情况下逆转四届冠军希金斯,以18:15击败对手,第三次赢得世界冠军。

前一天的比赛中,33岁的塞尔比一度以4:10落后,但他接下来赢得了10局中的9局,在下午的第三阶段比赛结束后,他以13:11反超。晚上第四阶段比赛开始后,被称为“莱斯特小丑”的塞尔比继续保持很好的手感,前四局赢得三局胜利,将优势扩大为16:12。

41岁的“巫师”希金斯并不轻易言败,连追3局将差距缩小到15:16。关键的第32局,面对巨大压力的塞尔比通过一杆远台进攻得手,然后一杆轰下131分,以17:15拿到赛点。最后一局,希金斯率先上手,连得19分后中断,塞尔比再也没有给对手机会,连得75分锁定胜局。

这次夺冠也让塞尔比赢得了37.5万英镑(约334万元人民币)的奖金,这是斯诺克历史上数额最大的一笔冠军奖金。塞尔比已经连续占据世界第一排名长达116个星期,这次胜利让他世界第一的位置更加难以动摇。他也成为历史上第四位在谢菲尔德的克鲁斯堡剧院卫冕成功的球员,其他三人是戴维斯、亨德利和奥沙利文。

在落后6局的情况下翻盘,塞尔比赛后都不敢相信这是真的。他说:“我真不敢相信,我现在还在掐我自己。以4:10落后时,我告诉自己,你已经没有什么可输的了,即使输了,至少也要表现出一点战斗精神。今天重新上场后,我感觉好多了。”

他还说:“三次赢得世界冠军已经令人难以置信,能成为第四名成功卫冕的冠军更是做梦都不敢想的事情。”



5月1日,火箭队球员哈登(左)在比赛中上篮。新华社/美联

火箭“三分雨”浇晕马刺

新华社华盛顿5月1日电 1日,在NBA季后赛西部半决赛首场比赛中,休斯敦火箭队126:99大胜圣安东尼奥马刺队。

在火箭对马刺的比赛中,火箭队拿出了罕见的外线神威,他们用22个三分球将马刺彻底击晕,全队6人得分上双,令对手遭遇了季后赛中最差的开局比赛之一。阿里扎拿下23分,其中包括5个三分球,哈登贡献了20分和14个篮板球的两双,卡佩拉

也有20分和13个篮板的出彩表现,整场比赛火箭队三分球50投22中,单场三分球命中次数追平了NBA季后赛的第二高纪录。

火箭队一度领先马刺队多达39分,在上半场便取得了30分的领先优势。在最后一节,大比分领先的火箭队让哈登进入了整休养的状态,但火箭队的几个替补上场后也没有手软,纷纷投篮命中,令马刺队输掉半决赛首战。

“一辈子最漂亮进球” 詹助力利物浦巩固第三位

新华社伦敦5月1日电 德国国脚埃姆雷·詹1日用一脚惊天倒钩帮助利物浦队1:0击败沃特福德队,“红军”由此巩固了在英超积分榜上第三的位置,而詹也激动地说他此前从未打进过这样漂亮的进球。

“我从未打过那样的进球——也许当我小时候时(曾做到过)。那是我这一辈子所打进过的最漂亮进球。”詹在赛后接受天空体育采访时说。

全场比赛的精华定格在上半场伤停补时阶段,卢卡斯在前场向禁区线附近送出一记高球直传,詹在快速前插的过程中灵光一现,他突然将身体一拧,腾空而起,背对对方大门顺着来球方向打出一记倒钩直挂球门死角,令对方门将和后卫目瞪口呆,这记几乎令全场窒息的进球也成为比赛的胜负手。

“我发现了禁区前沿的空当,就跑了进去,当时我的第一念头是来一个头球,但之后我没有想太多就做了那个动作。”詹说。

利物浦目前比第四名曼城队多出3分,比第五名曼联队多出4分,尽管曼城和曼联都比“红军”少赛一场,但利物浦队拿到前四,从而确保下赛季欧冠资格的形势在三队之中是最好的。



5月1日,利物浦队球员埃姆雷·詹(中前)在比赛中倒钩射门得分。新华社/路透

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 36.06 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活

河南两天中俩“顶呱刮”头奖 我省彩民攻克“黄金之城”获奖40万元

五一假期前一天,周口市太康县彩民金先生来到河南省体彩中心兑取了“顶呱刮”即开型彩票“黄金之城”40万元头奖。这是继上周4月26日“芝麻开门”40万元头奖之后,河南省体彩中心兑付的第二个即开型彩票头奖。

刮一张碰运气 竟然中大奖

金先生在体彩网点业主的陪同下,来到了河南省体彩中心兑取大奖。据金先生介绍,自己是周口太康人,在郑州打工,工作之余没有其他爱好,就喜欢刮几张体彩顶呱刮玩。4月25日,他和两个工友来到体彩网点,看到“黄金之城”还剩几张,就一人拿了一张刮起来,没想到自己这一张竟然中了40万元

头奖。金先生说自己真是太幸运了,虽然自己经常刮即开票,但是没想到这么快就中了这么大的奖。

喜领大奖40万元 幸运彩民“道情”

金先生介绍,自己家在农村,兄弟姐妹多,家庭条件不是很好,儿子也即将上大学,这40万元奖金是幸运之神对他的眷顾。他会合理利用好这笔资金,先存起来,一部分留着给孩子上大学用,剩余的一部分有机会做点小生意,改善一下家里的经济状况。目前他还会继续工作,毕竟家财万贯,不如日进分文,不管什么时候都应该踏踏实实辛勤工作。自己老家在太康,“道情戏”是大家的最爱,以后孩子们生活稳定了,自己年龄大了,

在力所能及地劳动的同时,喝点茶水,听听“道情戏”,享受一下清静的日子……

顶呱刮好玩好中“黄金之城”头奖高

据了解,体彩顶呱刮10元面值的“黄金之城”2016年11月上市,主画面采用西方城堡样式,搭配富贵金色,体现出“黄金之城”的财富感,迎合了国人对“黄金”的喜爱之情,玩法上采用“数字匹配”结合“翻倍”,更具趣味性,将头奖提高至40万元,带动了购彩者的购买热情。(体彩)

快乐体彩

中国体育彩票 国家公益彩票